

統計 2018 年度 訂正

(2019/11/19)統計 2018 年度 p.13「III 貸出業務 - 平成 30 年度貸出冊数 - 貸出冊数 (前年度比)」に誤りがありました。

お詫びして訂正いたします。

なお、リンク先の PDF ファイルは修正済みです。

また、「前年度比」以外の数値 (貸出冊数自体、p13 と p14 に掲載) には修正はありません。

p.13 貸出冊数 (前年度比)	
誤	12,774 冊 減
正	1,384 冊 増